

幫華B改英文名 少女月袋17萬



傑瑟普與她創辦的命名網站。網上圖片

所謂不怕生壞命，最怕改錯名。英國16歲少女傑瑟普創辦了命名網站，專門替中國孩子挑個好的英文名。她至今已協助22.1萬位父母，總收入達5萬英鎊(約51萬港元)。



父母先選擇孩子的特質，系統就會篩選出英文名。

由於中國社會漸趨國際化，很多父母都想為孩子取個英文名，並認為一個傳統簡潔的英文名，能有助孩子到海外升學就業。可惜在中國上網限制較多，父母往往無法瀏覽英國人常用的命名網站，因而取了令人啼笑皆非的英文名，例如 Gandalf(電影魔戒三部曲角色)、Rolex(手錶品牌)等。

傑瑟普表示，她有一次與父母前往中國，被當地一位家庭朋友要求，替其孩子取個英文名，觸發她設立命名網站 Specialname.cn 的念頭，認為這市場相當大。

傑瑟普的網站相當完善，父母先選擇他們孩子的特質，系統就會篩選出一系列英文名。名稱旁邊不但附有譯名，更列出以此命名的名人。整個過程僅用3分鐘，收費60便士(約6.2港元)，用戶選用服務後，還會獲發一張命名證書。

傑瑟普稱，網站用戶增長迅速，每月平均約有2.7萬訪客，營業額達1.6萬英鎊(約16.5萬港元)。她每天會花兩小時跟用戶交流，檢討網站有哪些需要改善的地方，最近還新增了圖片廊，讓父母分享孩子的照片。 ■《每日鏡報》

派對糖粉扮可卡因 紐小學道歉

糖粉伴裝可卡因



糖粉伴裝可卡因

新西蘭奧克蘭一間小學早前舉辦主題為「拉斯維加斯」的成人派對，邀請校友及家長參加，新西蘭衛生部長科爾曼亦有到場。在派對上，有人發現校方用糖粉伴裝可卡因，並以刀片在桌上排列成行，模擬「索K」。事件傳出後，校方急忙向家長發信道歉，表示在派對上使用了不恰當的道具，並稱校方絕不鼓勵學生吸毒。記者這問科爾曼在派對上有否「索K」，他表示當然沒有，「雖然我整晚都在場，但沒看到假可卡因」。

英國《都市報》

校友家長「聚賭」

受冷待半世紀 二戰女機師葬阿靈頓

去年逝世的哈蒙是美國女子航空勤務隊(WASP)飛機師，在二戰中擔任美軍後勤工作，她畢生願望是與其他勇敢的軍人一同在阿靈頓國家公墓安息。然而，WASPs一直沒有重視，美軍甚至一度不承認她們退伍軍人的地位。經過家人1年來竭力爭取，令哈蒙前日終於償願，獲舉行軍方榮譽葬禮，長眠阿靈頓。 WASPs在1942年成立，成員全

為女機師，在二戰中主要負責後勤支援及訓練新機師。由於毋須直接參與戰鬥，成員不獲承認退伍軍人地位，直至1977年才獲追認。但軍方去年以空間不足為由，拒絕讓哈蒙下葬阿靈頓國家公墓。哈蒙的家人與共和黨女國會議員麥薩利聯手推動法案，爭取WASPs成員在阿靈頓安葬，今年5月獲總統奧巴馬簽署通過。 ■美聯社/《華盛頓郵報》

團購中招 爛地打迷你高球

北愛爾蘭婦人馬歇爾在團購網站 Groupon，買了貝爾法斯特一個迷你高爾夫球場的折扣券，打算跟快將開學的女兒輕鬆一下。迷你高球場的宣傳網站聲稱「每一洞都驚險刺激」，母女倆都滿心期待。到達現場卻嚇了一跳，高球場不單沒有網站廣告照片中的幽美景色，設施實際上簡陋得如同廢墟，馬歇爾不禁苦笑，「這好像戰爭留下的荒廢樂園般，相信是北愛最差的景點」。

迷你高球場位於一塊爛地上，球道由木板釘製而成，相當粗糙。馬歇爾稱：「他們甚至用爛木作障礙物。地面凹凸不平，更有鐵釘及金屬物散落，非常危險。」馬歇爾落場不久後更絆倒扭傷腳踝，母女僅逗留15分鐘便離開。 ■《每日鏡報》



瑞士首辦難民足球錦標 下周開波

身在瑞士的120名尋求庇護人士和其他難民，將於下周角逐全球首個難民足球錦標賽。發起今次比賽的尼科萊表示，他是受到早前參與里約奧運的難民奧運代表隊啟發，認為體育尤其足球，是讓難民融入社區的重要途徑。難民足球賽由總部設在日內瓦的慈善組織 Hospice Generale，聯同

歐洲足球總協部所在地尼永當局合辦。賽事下周三於歐洲足球總協部外的球場開打，參賽者分成16隊，每隊10名球員。尼科萊表示，這些球員住在日內瓦、洛桑和尼永的收容中心，包括正尋求和已獲庇護的人，主要來自厄立特里亞和埃塞俄比亞，還有敘利亞、伊拉克和阿富汗等地。 ■法新社

為促進中國內地和香港音樂與世界各地的廣泛交流，發掘更多極具天賦的年輕音樂家，為全球音樂界注入新動力，由藝韻管弦樂協會主辦、香港音樂教育學院承辦為期6天的第三屆香港國際音樂節，於8月26日在沙田鄉議局大樓大劇院圓滿落幕。中聯辦新界工作部副部長張肖鷹、宣傳文體部副部長朱挺，財政司司長曾俊華，立法會主席及香港國際音樂節榮譽主席曾鈺成，立法會議員及香港國際音樂節榮譽理事馬達國，香港國際音樂節主席許俊輝等，聯同40多位海內外音樂專家學者出席此次音樂盛典。

閉幕儀式嘉賓大合照



第三屆香港國際音樂節閉幕授旗儀式

第三屆香港國際音樂節圓滿落幕

中西音樂 人才匯聚

中西樂共融 香港之特色

曾鈺成在致辭中表示，過往香港國際音樂節的中西樂器共同演出的一幕，令他印象深刻，其中樂曲的演奏既富中國傳統特色，亦包含西方的韻味。這充分體現香港是一個華洋共處，中西共融的好地方。

曾鈺成繼續表示，今年音樂節已於3月8日在民政事務局副局长許曉暉的主持下正式啓動。活動舉辦至今，在近150家具規範及願意用心去推廣音樂的機構的合作與各方人員的努力推動下，世界各地有超過50,000人次參與今屆音樂節活動，更有將近3,000人次獲得來港參加音樂節的資格，足以體現此次音樂節的強大影響力。

「此次的音樂節非常成功，我衷心感謝音樂節的300多位義工，感謝香港政府，感謝各位評委，是你們的付出令活動如此精彩。我希望音樂節在你們的支持下，可以一年比一年辦得成功！」曾鈺成最後激動地說。

音樂是人類共同語言 推動香港繁榮發展

曾俊華致辭表示，很高興參加此次音樂節閉幕儀式，並歡迎2,000多名來自中國內地、香港和海外音樂好手的到來。他說：「音樂是人類的共同語言，跨越地域、種族、語言、文化界限，甚至可以穿越世代，將我們同古人透過樂章聯繫

在一起。」曾俊華指，音樂可以促進人與人之間的交流和溝通，對推進文明和社會的發展有重大作用。香港是亞洲的國際都會，中西文化薈萃，不同類型的音樂在這里都能遇到知音。因此，此次音樂節閉幕儀式的表演節目非常值得期待，因其中包括融合了古典、流行和現代的元素的中西大師演奏，反映出香港文化大融合的特徵。此外，香港國際音樂節更加吸引了海內外遊客前來香港旅遊，促進香港經濟的繁榮發展。所以，「此次音樂節的成功舉辦，可謂是可喜可賀！」曾俊華如是說。

終生為音樂 桃李滿天下

香港國際音樂節組委會今年有幸將第三屆香港國際音樂節2016教育終身成就獎頒發給四位偉大的音樂人，以凸顯他們在音樂生涯以及音樂教育事業上的卓越貢獻。他們分別是：上世紀最為偉大、優秀的姐妹弦樂二重奏組合中的姐姐愛麗絲·助菲爾德，中國小提琴演奏代表人物盛中國，香港著名歌唱家、銀紫荊星章獲得者費明儀以及已故的香港音樂界全才音樂人邱少彬。

閉幕典禮最後，薛蘇里教授為現場觀眾帶來小提琴獨奏《贊歌》、石磊教授携新聲國樂團鋼琴伴奏為到場觀眾演繹極具中華特色的竹笛獨奏《孤煙直》、曾慧君教授帶來《表特拉克十四行詩第104李斯特》，以及第二屆香港國際音樂節全場總冠軍黃沛盈協同今屆各組別得獎者共同登台，為閉幕式觀眾獻上精彩非凡的表演。在全場慷慨激昂地齊唱「獅子山下」的歌聲中，第三屆香港國際音樂節圓滿落下帷幕。



嘉賓於歡迎晚宴上合影



嘉賓於歡迎晚宴上演奏小提琴



石磊教授演奏竹笛



薛蘇里教授(左)與許俊輝(右)為第三屆香港國際音樂節個人全場總冠軍陳盛宇(中)頒發獎金



薛蘇里教授(左)與許俊輝(右)為第三屆香港國際音樂節團體全場總冠軍雪域頒發獎金



閉幕儀式上，朱挺(左四)和許俊輝(左五)致送感謝紀念狀予音樂會義工代表。